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命题：  长治二中   临汾一中  康杰中学   忻州一中 

 （满分150分，考试时间120分钟）
一、选择题：(本大题共12小题，每小题5分，共60分.每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)
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则展开式中的常数项的值等于

A. 8                B. 16                C. 80                D. 70 
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5. 函数
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7. 执行右图所给的程序框图，则运行后输出的结果是
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8. 由不等式组
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10. 已知三棱锥
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11. 已知数列{an}为等差数列，若<－1，且它们的前n项和Sn有最大值，则使Sn>0的n的最大值为
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12. 过双曲线
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二、填空题：(本大题共4小题，每小题5分，共20分) 高中数学辅导网
13. 若
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14. 已知
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则直线
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15. 某几何体的三视图如图所示，其正视图为矩形，高中数学辅导网
侧视图为等腰直角三角形，俯视图为直角梯形，则这个几何体的体积为     _____ 

16. 已知函数
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三、解答题：(解答应给出文字说明，证明过程或演算步骤，共70分)

17.（本小题满分12分）
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(1)  求角
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18.（本小题满分12分）
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   在三棱锥
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 求
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19.（本小题满分12分）
      某单位为了提高员工素质，举办了一场跳绳比赛，其中男员工12人，女员工18人，其成绩编成如图所示的茎叶图（单位：分），分数在175分以上（含175分）者定为“运动健将”，并给予特别奖励，其他人员则给予“运动积极分子”称号.

 ⑴ 若用分层抽样的方法从“运动健将”和“运动积极分子”中抽取10人，然后再从这10人中选4人，求至少有1人是“运动健将”的概率；

 ⑵ 若从所有“运动健将”中选3名代表[image: image112.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




，用
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20.（本小题满分12分）
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    (2) 若过点M(2，0)的直线与椭圆C相交于A，B两点，设P点在直线
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21.（本小题满分12分）
设函数
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的取值范围.

请考生在（22）、（23）、（24）三题中任选一题作答，如果多答，则按做的第一题记分.作答时用2B铅笔在答题卡上把所选题目对应题号右侧的方框涂黑．
22. (本题满分10分)选修4-1：几何证明与选讲
如图，
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⑴ 求证[image: image138.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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23. (本题满分10分)选修4-4：坐标系与参数方程
在平面直角坐标系中，直线
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的参数方程为
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直角坐标方程;

(2) 求直线
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被曲线
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所截得的弦长.
24.（本题满分10分）选修4－5：不等式选讲
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的范围.
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19.解：（1）根据茎叶图，有“运动健将”12人，“运动积极分子”18人------------1分

用分层抽样的方法，每个人被抽中的概率为
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设事件
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（2）由茎叶图知男“运动健将有”8人，女“运动健将”有4人，故
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22. 解：（1）连接
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(2) 延长
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